

中国名酒·宝丰酒

## 宝丰·国色清香

### 陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城隍庙219号 电话: 0375-3366888

## 我市组织收听收看 省委九届十次全体(扩大)会议

### 陈建生在郑州主会场参加会议

本报讯(记者华谦)6月29日,中国共产党河南省第九届委员会第十次全体(扩大)会议召开。会议的主要任务是深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和调

研指导河南工作时的重要讲话精神,以“四个全面”战略布局为总引领,对我省全面从严治党工作进行总体部署;审议通过《中共河南省委关于推进全面从严治党的若干意见》等。

市委书记陈建生在郑州主会场参加会议。

市领导张遂兴、李萍、段玉良、胡经文、陈敬如、王丽、段君海、唐飞、黄祥利、王宏景、黄庚周、傅生华、李永胜、史正廉、严寄音、

王天顺、张荣海、李哲、崔建平、王鹏、郑枝、刘冠华及有关部门负责同志在平顶山分会场参加会议。各县(市、区)也设立分会场,组织收听收看。

## 卫东区物流产业呈现多元化发展

### 规模较大的物流企业发展到近百家

本报讯“物流与采购联合会的成立,能够把交通区位优势转变为物流优势,增强我城市辐射力和带动力,促进全市经济转型提速。”6月29日,市物流与采购联合会会长、市大路物流有限责任公司董事长牛水宽说。

大路物流有限责任公司是卫东区发展规模较大的民营企业。2010年以来,该公司业务扩展至煤炭物流、仓储配送、电商等行业,物流辐射湖南、湖北、江苏等地,并且在全国布局18个经营网点、32条运营专线,2014年8月被中国物流与采购联合会评定为3A级物流企业,去年实现产值8000万元,今年前5个月实现产值2500万元。

近年来,卫东区高度重视现代物流业发展,并将其作为推动产业优化升级的六大重点业态之一。该区不断创新工作思路,规划建设12平方公里的豫西南最大现代物流产业集聚区,并以此为载体,加快发展电子商务、多方物流配送,全力打造区域性电子商务网点、商品分拨和仓储物流中心,吸引了一大批物流企业入驻。目前,物流产业从业人员有8万多人。

同时,该区不断提升载体,优化结构,促进经济增长质量提升。现代物流产业集聚区空间规划、核心区控制性详规通过市规委会审批,项目一期400亩土地获省政府批复,安置区规划编制、用地报批、征地拆迁同步展开。与此同时,辖区内特色商业区的物流、休闲旅游园区物流以及各专业市场的物流发展迅速,呈现多元化发展。

在着力培育大路物流、中天物流中心、贸易广场、蓝盛琪家居等品牌市场的基础上,该区相继建成了天惠电动车城、电子时代广场、建设路东段汽车市场、魏寨农产品综合市场二期等,使这些品牌市场成为各种物流的集散地。同时,积极发展新型商贸流通业,培育壮大家居、商贸、电子、钢材、农资、电动车、工业品等专业市场,逐步形成了多元化物流发展格局。目前,全区规模较大的物流企业发展到近百家,年货物吞吐量2000多万吨,每天有数以万计的物品通过物流进出该区。(张志举)



### 唱支山歌给党听

6月29日,燃气公司职工在演唱歌曲。七一将至,平顶山燃气有限责任公司举行建党94周年纪念大会暨新党员入党宣誓仪式。仪式结束后,职工表演了大合唱、音乐快板等节目。

本报记者 李志勇 摄

## 我国共产党员总数为8779.3万名

### 党的基层组织达到436.0万个

据新华社北京6月29日电(记者华春雨)中央组织部最新党内统计数据显示,截至2014年底,中国共产党党员总数为8779.3万名,比上年净增110.7万名,增幅为1.3%。党的基层组织436.0万个,比上年增加5.6万个,增幅为1.3%。数据表明,中央关于新形势下党员队伍建设和基层党组织建设的部署要求得到贯彻落实,党的生机与活力不断增强。

发展党员增速继续放缓,结构不断改善。各级党委认真落实新修订的《中国共产党发展党员工作细则》,在保证发展党员质量的前提下,适当控制党员数量增长速度。2014年,全国共发展党员205.7万名,较上年减少35.1万名。

党员队伍构成保持稳定,职业分布比较合理。截至2014年底,全国有女党员2167.2万名,占党员总数的24.7%,所占比例较上年提高0.4个百

分点。大专及以上学历党员3775.5万名,占党员总数的43.0%,所占比例较上年提高1.4个百分点。从党员职业看,工人734.2万名,农牧渔民2593.7万名,企事业单位、民办非企业单位专业技术人员1253.2万名,企事业单位、民办非企业单位管理人员901.6万名,党政机关工作人员739.7万名,学生224.7万名,其他职业人员710.5万名,离退休人员1621.6万名。

## 看一个病人交一个朋友

### ——记郟县人民医院内一科主任刘现义

采访郟县人民医院内一科主任刘现义真不容易,几次约他都没能如愿。6月23日晚,总算在家中“逮”住了他。采访不时被来电打断,都是患者的咨询电话。3个小时内,刘现义接了18个这样的电话。

刘现义的妻子说:“只要现义在家,家里的电话一会儿一响。”

### 乡亲们眼中的“三全医生”

刘现义出生在郟县长桥镇一个普通农家,4岁时父亲因病去世。他从小有一个愿望:长大后要做一名好医生。经过十年寒窗苦读,1980年,他考上了开封医专(现为河南大学医学院)。

1983年,刘现义被安排到李口乡(现为李口镇)卫生院上班。当时的卫生院交通不便,缺医少药,但刘现义没有怨言,以医院为家,在刻苦钻研心血管疾病的同时,还承担起心电图等常规检查和外科手术等工作。

在乡卫生院上班,夜里出诊是常事儿。一个冬天的夜晚,附近竹园村一名新生儿高烧不退,家长打电话时急得声音颤抖。当时已是夜里11点多,室外飘着大雪,同事劝刘现义:“这么大的雪,又这么晚,别去了。”但刘现义没有多想,裹紧棉袄,背上药箱,深一脚浅一脚赶往偏远的小山村。

寒风夹着雪花像刀一样割得脸疼,刘现义用手捂了一下脸,结果脚下一滑,摔了个面朝天。不知摔了多少跟头,当他跌跌撞撞雪人般出现时,患儿家长惊呆了。经过一阵忙碌,孩子的体温终于降下来了。此时,窗外天已经亮了。

在李口乡卫生院的10年,由于几乎每天晚上都有患者前来求救,刘现义养成了晚上12点之前从不脱衣睡觉的习惯……就这样日复一日、年复一年,他成了乡里名副其实的全科医生,全天候守护着百姓健康,全心全意为村民服务,被乡亲们亲切地称为“三

全医生”。

1993年3月,刘现义从李口乡卫生院调到郟县人民医院。得知他要走,乡亲、好友、同事纷纷为他送行,大伙儿含着泪依依不舍……

在刘现义眼里,药是用来治病的,不是用来赚钱的。因此,他总是为患者精打细算,通过开小处方、减少检查等方法,尽量减少费用,能省一分,绝不多花一厘,能用普通药,绝不用高价药。

宝丰县石桥镇东大庄村患者王大妈说:“近30年来,俺肉眼经常溃烂,医院没少去,钱也没少花,愣是没有确诊。一个月前,俺去郟县人民医院找到刘主任,他仔细检查后终于找到了病根,说俺的病是白塞氏综合征,花钱不多,药一吃病就轻了。刘主任是上鞋帮不用锥子——针(真)中!”

在郟县,找刘现义看过病的人对他赞不绝口。“生病就来找刘大夫,俺就服他。”今年60多岁的退休职工马先生告诉记者,他们一

家三代每次生病都要找刘现义。

### 病人眼里的好朋友

看一个病人交一个朋友,这是刘现义的座右铭,也是他工作的真实写照。从医30多年,刘现义看过的病人不计其数,很多患者出院后和他成了好朋友。

去年夏天的一天中午,刘现义下班路过急诊室,看到医护人员正在抢救一位老太太。一名男性家属情绪激动:“俺妈要有个三长两短,我们一命抵一命!”刘现义见状立即参与抢救,守在病人床头,一边认真观察、指导用药。

(下转第二版)



### 3万吨帘子布项目进入试车阶段

6月29日,一位工人在帘子布公司位于平顶山化工产业集聚区的厂房内巡视设备。平煤神马集团帘子布公司3万吨帘子布项目总投资近

6亿元,是该集团“退城进园”产业升级改造项目之一。截至6月底,项目设备安装工作基本结束,现已进入试车阶段。

本报记者 王尧 摄

## 亚投行协定正式签署 中国暂列第一大股东

(详见今日第四版)



### 的神秘面纱

